



Письма редакция не комментирует, при этом ее мнение может не совпадать с точкой зрения автора. Пишите нам: улица Луначарского, 2, «ВК»; ygsevera@atnet.ru. Анонимки не публикуются.

Поздравить приехали даже из Москвы

Евгений ШАШУРИН

Фото автора

3 ноября в Котласском дворце культуры состоялся торжественный вечер, посвященный 80-летию юбилею известного детского писателя Вячеслава Чиркина.

Поздравить Вячеслава Павловича пришли неравнодушные к литературе люди. Детские коллективы представили постановки по мотивам сказок писателя, работники ДК показали самостоятельно смонтированный мультфильм, а артисты Котласского драмтеатра поставили не-

большую пьесу по рассказам Чиркина. Для юбиляра звучали любимые песни в исполнении известных в городе солисток.

Вечер посетили глава города Андрей Бральнин и председатель городского Собрания депутатов Александр Степанов. Для участия в мероприятии приехали генеральный директор издательского дома «Сказочная дорога» Николай Редькин из Москвы, а также редактор газеты литераторов «Графومان» Николай Васильев из Вельска. Поздравил юбиляра и наш северный поэт Владимир Ноговицын, дав-



Вячеслава Павловича поздравляет издатель Николай Редькин.

ший в свое время Вячеславу Павловичу рекомендацию в Союз писателей России. Искренние, душевные пожелания высказали ведущий «Литературной гостиной» газеты «Вечерний Котлас» Николай Завадский и организатор Котласского литературного собрания Николай Шептяков.

Два часа длилось торжественное мероприятие. Много было сказано добрых слов любимому писателю. Перейдя после торжественной части к праздничному столу, гости продолжили поздравлять Вячеслава Павловича и общаться в теплой дружеской обстановке.